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Kritéria pro přijetí dětí do základní školy 
 

 

Každý rodič má právo si vybrat školu pro své dítě. Právě výběr školy ovlivňuje samotný 
postoj dítěte ke vzdělávání. Jaká kritéria mohou ovlivnit to, zda Vašemu dítěti vyberete už od 
začátku školu, kde se bude cítit dobře? Kromě dostupnosti školy jsou to způsob výuky, 
maximálně přátelské a vstřícné prostředí k dětem, jakým aktivitám se škola věnuje, otevřenost 
vůči rodičům, a hlavně jaká v ní panuje atmosféra. 

Přestože má rodič právo výběru školy pro své dítě, může nastat situace, že škola 
nebude mít dostatečnou kapacitu pro přijetí všech dětí, které přijdou k zápisu do první třídy. 
Pak budeme při přijímání dětí postupovat podle níže stanovených kritérií: 
 
1. kritérium – 100 bodů: 
Trvalý pobyt dítěte ve školském obvodu Základní školy Přísnotice 
 Toto kritérium vychází ze školského zákona č. 561/2004 Sb. Děti, které mají trvalé 
bydliště v obci Přísnotice, mají při přijímání do školy přednost před jinými uchazeči. 
 
2. kritérium – 30 bodů: 
Dítě z jiného školského obvodu navštěvující v době zápisu MŠ Přísnotice 

Pro děti, které přicházejí do školy, může být obtížné orientovat se v novém prostoru se 
spoustou pro ně neznámých lidí. Proto propojujeme aktivity základní a mateřské školy, aby 
prvňáčci vstupovali do prostředí známého, aby se s pedagogy školy seznámili dříve, než do 
školy přijdou.  
 
3. kritérium – 30 bodů: 
Dítě z jiného školského obvodu, jehož sourozenec navštěvuje ZŠ a MŠ Přísnotice 
 Je pro nás důležité, aby rodiče měli možnost svěřit své děti jednomu školskému 
zařízení. Mají s ním své zkušenosti, důvěřují mu. Dalším benefitem je posilování 
sourozeneckých vazeb, slaďování rodinného a pracovního života rodičů.   
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5. kritérium – 30 bodů: 
Dítě zaměstnanců ZŠ a MŠ Přísnotice 

Tímto kritériem chceme vyjít vstříc těm našim zaměstnancům, kteří by chtěli vzdělávat 
své děti na naší škole. Stabilizace kvalitních zaměstnanců je jednou z našich priorit v personální 
oblasti. 
 

 
Body za jednotlivá kritéria se sčítají, pořadí dětí je dáno celkovým počtem bodů 

(splněných kritérií). Všechny hodnocené skutečnosti se posuzují ke dni podání žádosti.  
V případě rovnosti výsledného součtu bodů jednotlivých kritérií pro přijetí dítěte 

k základnímu vzdělávání bude rozhodovat výsledek losování. Termín losování bude vyvěšen 
na úřední desce 7 dní předem. Losování proběhne za účasti ředitelky školy a zástupce školské 
rady. Z losování bude pořízen videozáznam.  

Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí dítěte Vám bude sděleno do 30 dnů od data zápisu.  
Rozhodnutí, kterým se vyhovuje žádosti o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání 

(Rozhodnutí o přijetí) se oznamuje zveřejněním seznamu dětí pod přiděleným registračním 
číslem vyvěšením na vstupních dveřích do budovy ZŠ a MŠ a dále na úřední desce školních 
webových stránek https://www.skolaprisnotice.cz/ostatni/uredni-deska/. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Mgr. Jana Bystrzonovská, ředitelka 
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